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Considere el siguiente juego en forma normal entre dos jugadores Jorge y Karla en el cul Jorge tiene M Q/(/o/.b = ? / = ?X

tres estrategias a, b, ¢ y Karla tiene dos estrategias rys. En la matriz el primer pago es de Jorge y el
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En el tnico equilibrio de Nash en estrategias mixtas Karla escoge la estrategia r con una probabilidad AU > —
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En el Gnico equilibrio de Nash en estrategias mixtas Jorge escoge la estrategia b con una ZO > SO?
probabilidad de % 2

En el inico equilirio de Nash en estrategias mixtas Jorge escoge la estrategia a con una f > (
probabilidad de %
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Pregunta 8 Spts

Considere el siguiente juego en forma normal entre Frida y Gabriel. Frida tiene 3 estrategias a, b, cy
Gabriel tiene tres estrategias x, ¥, 2. En la matriz el primer pago corresponde a Frida y el segundo
pago corresponde a Gabriel.

Gabriel
By S aUs =
Frida b %5, 58 4371y Y17
3 39,56 57.68 52.; |

Lals) estrategia(s) de Frida que sobrevive(n) el proceso de eliminacion iterada de estrategias

estrictamente dominadas esfson) C

Lals) estrategials) de Gabriel que sobrevive(n) el proceso de eliminacion iterada de estrategias

estrictamente dominadas es(son) >/




Pregunta 9 10pts

Considere un oligopolio con 2 empresas, A, B que compiten en precios a la Bertrand de la sigu
forma:
La demanda del producto que venden estd dada por]
se demanda en totaly p es el precio mas bajo que o

donde Q es la cantidad que

Cada empresa ofrece un precio, py. que debe ser un entero (s precios tienen que subir de un peso
en un pesol. La empresa que ofrece el menor precio vende toda la cantidad que se demanda en el
mercado, si ambas empresas ofrecen el mismo precio entonces cada una vende la mitad de la
cantidad que se demanda en el mercado.

Las empresas son idénticas y el costo total de cada empresa esta dado por CT'(g;) = 100g;.
€n cada una de fas siguientes aseveraciones conteste si es verdadera o falsa.

Sila empresa A pone un precio dg 300assgs, una mejor respuesta de la empresa B es poner un

precio de 299 pesos, | [ Seleccionar] v -F A l 5 O

ila empresa A pone un precio de 100 pesos, una mejor {ETFTESE de 12 empresa B es ponerun
precio de 101 pesos. [ Seleccionar] N GO an

Un equilibrio de Nash en estrategias puras es aquel en el que la empresa A pone un precio de 100
pesos y la empresa B pone un precio de 101 pesos. [ Seleccionar] v fA (&)
Ahora suponga que iten en tres periodos y que un periodo al

otro (buscan maximizar la suma de sus beneficios de los 3 periodos), y que al finalizar cada periodo
observan los precios que ambas empresas escogieron (el juego es repetido por tres periodos). En

este juego repetido, en un equilibrio perfecto en subjuegos, las empresas escopen ol precio de
s G
s Boelp. [ Selecionar] v F a

Sila empresa A pone un precio de 101 pesos, una mejor respucsta de a empresa B es poner un
precio de 101 pesos, | [ Seleccionar] v \}
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